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id# item-description price item-note

10077
Nachverwendete Altdeutschland-Stempel. Spezialkatalog 
und Handbuch. [Hardcover] Peter Feuser

Catalog which describes and illustrates 
postmarks from various localities in 
Germany. A valuable reference for the 
collector of German postmarks.

$100.00 Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect. 
Appears NEVER USED.

6469
Handbuch der abgekurzten vorphilatelistischen Stempel 
[Hardcover] Hermann Deninger

The listing and illustrations of 
abbreviated markings on stampless 
covers

$35.00

Pages and binding are firm. Pages 
are clean. Some minor edge wear 
on cover. Does not included 
dustcover!!

4543
Die Deutschen Privatpost-Anstalten (Aachen bis Berlin) 
Handbuch und Katalog der Freimarkenund Ganzsachen 
[Paperback] Hans Meier zu Eissen

Private post system with example of 
stamps and postal cards of the Aachen 
to Berlin area

$65.00 Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used.

8480
The Louise Boyd Dale and Alfred F. Lichtenstein Collection 
Bavaria & German States [Paperback] Harmers of New York

Auction catalog of 680 individual 
described lots of Bavaria & German 
States with color photographs

$30.00

5043
Distinguishing Characteristics of Classic Stamps. Europe 
19th. Century. Except Old German States. [Hardcover] 
Hermann Schloss

Mr. Schloss shows the distinguishing 
characteristics of the genuine stamps 
rather than pointing out the variations is 
the counterfeits

$65.00

Pages and binding firm and tight. 
Appears never used. Pages and 
cover show some age 
discoloration due to quality of 
paper. Includes intact dustcover 
w/ some edge tears

8539 German States 2nd Auction The ERIVAN Collectiion 
[Hardcover] Heinrich Kohler

Auction catalog of 307 various lots of 
German States well described and 
illustrated.

$45.00
Auction catalog which is NEW. 
Pages and binding are firm and 
tight.

8243

Ehemalige deutsche Kolonien und Auslandspostamter 
Stempelkatalog [Card Book] Dr. Heinz Findeiss

Catalog of official postmarks used in the 
former German post offices abroad and 
in the colonies. It lists approximate net 
prices for postmarks. Catalog includes 
many illustrations along with the values.

$50.00
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6328
Neuer Ganzsachen-Katalog Part 3 Europa Deutschland Die 
Altdeutschen Staaten: Wurttemberg [Paperback] Walter 
Beckhaus

Catalog of postal cards/ postal 
stationery of Germany and Wurttemberg

$20.00

Some age discoloration on cover. 
Pages and binding firm. Pages 
clean. Owners handstamp on 
front piece.

6326
Neuer Ganzsachen-Katalog Part 4 Europa Deutschland 
Deutsches Reich bis 1945 Deutschland unter alliierter 
besetzung [Paperback] Walter Beckhaus

Postal card catalog of Germany to 1945 
including the American and British Zones

$20.00

Pages appear to be very minimally 
used. Some age discoloration on 
cover. Appears more like "Like 
New". Pages and binding are firm 
and tight

4683 Handbuch Die Markenheftchen der deutschen Kolonien 
[Pamphlet] Gerald Schwarz

Handbook describing the stamp booklets 
used in the German Colonies. Well 
illustrated

$25.00

1286
The Postmaster Provisionals of Freudenstadt [Paperback] 
Alfred Heinz

Illustrations and descriptions of the 
Postmaster Provisionals of Freudenstadt 
and the postal sysem in the period of the 
remaining days of WW II

$20.00
Appears never used. Pages and 
binding are firm. Cover shows 
some age discoloration due to 
improper shelf storage

QJ-LXEO-S0YQ
Catalog of the adhesive revenue stamps of Germany #9 Fee 
Stamps of Bavaria Issue of 1957 [Card Book] Backmund-
Erler

Illustrated and descriptive book detailing 
the Fee stamps of the Free State of 
Bavaria issued in 1957 and in general 
used till 1980

$40.00
Pages and binding are firm. 
Appears never used. Pages and 
cover clean without defect

P-1532
Die Danziger Feldpost-dzg-Stempel [Paperback] Klaus Bohm

Describes the usage of the FELDPOST 
dzg cancel used during the 1939-1945 
period in Danzig.

$25.00
Pages fresh and clean

5207-a
Die Postwertzeichen und Entwertungen [Hardcover] 
Friedemann/Wittmann

2 volume set which details the postal 
history, cancels and stamps of the 
German Colonies.

$88.95

Covers with some scratches. 
Page clean other than aging at top 
edge and foxing at right edges. 
Owners label on inside front 
cover.
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493-a
Kleines Handbuch der Deutschen Feldpost 13 JHDT.-1914 
[Perfect Paperback] Alfred Clement

Descriptive handbook of German 
Feldpost cancels from the 1300's to 
1914. Clear illustrations

$35.00

Pages clean. Some bumped 
corners. Pages and binding are 
firm. Cover and inside cover have 
"Sunnyvale Public Library" owners 
label.

2293-a From Hinrichsen to Krag: The Experimental and Early 
Machine Postmarks of Germany [Paperback] Miller, Jerry H. 
and Profusely illustrated

An attempt to assemble background 
information as a guide of the early 
machine postmarks of Germany. Book 
autographed by the author

$31.95

1557a Deutsches Reich Handbuch der Rosettenausgabe 1923 
[Paperback] Dr. W. Kiefner

Handbook describing the 1923 Rosette 
Issue of Germany

$30.00 Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect

8704
Erivan Sammlung Altdeutshe Staaten [Hardcover] Heinrich 
Kohler

Auction catalog of 316 different lots 
featuring stamps and postal history of 
the German States--Hannover, Prussia, 
Oldenburg, Wurtemmburg, etc.......

$50.00

8624
Katalog der Preusen-Nummernstempel mit Bewertung [MP3 
CD Library Binding] Georg Butow

Catalog of rubber stamp cancels with 
numerals used in different towns in 
Prussia. Book published in 1925

$65.00
Pages and binding are firm. Pages 
clean without defect. Appears 
with minimal usage.

8536
Konigreich Sachsen Die Sammlung Renate und Christian 
Springer [Hardcover] Heinrich Kohler

Well described and illustrated auction 
catalog of 167 lots of the postal history 
and stamps of Sachsen. Includes "Prices 
Realized"

$35.00

8534
Bayern klassich Die Sammlung "Zugspitze" [Hardcover] 
Heinrich Kohler

Auction catalog of 244 lots with "Prices 
Realized". Well illustrated and described 
auction catalog of Classic Bavarian 
postal history and stamps

$35.00
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8533
Germania-die unendliche Geschichte Die Sammlung Heinz 
Kipping [Hardcover] Heinrich Kohler

Auction catalog of 267 well described 
and illustrated examples of postal 
history and stamps of the "Germania" 
issue

$35.00

8438 The Souvenir Sheets of the Third Reich 1936-1945 [Loose 
Leaf] John Rawlings & Steve Clark

Listing of all the souvenir sheets 
produced during the period ofn 1936-
1945 in the Third Reich.

$75.00 Appears never used. Pages and 
cover are clean without defect

8251
Catalog of the adhesive revenues of Germany #1 Deutsches 
Reich/Bundesrepublic [Card Book] Erler-Norton

Illustrated book of German revenue 
stamps along with prices.

$30.00
Pages and binding are firm and 
tight. Appears NEW and never 
used. Pages and cover clean 
without marks or defect

8250
Catalog of the adhesive revenue stamps of Germany #4 Old 
German States to 1945 (Lippe to Wurttemberg) [Card Book] 
Erler-Norton

Illustrated and descriptive catalog of the 
revenue stamps of the Old German 
States (Lippe to Wurttemberg)

$60.00

8246

Germania The J. P. S. Collection [Paperback] Christie's 
Robson Lowe

Auction catalog of over 775 lots featuring 
Bavaria, German Empire with 
outstanding "Eagles", fine proofs and 
essays, Airmails, Colonies and Post 
Offices Abroad, Occupation issues, 
Danzig, Memel, W. Germany and Berlin

$30.00
Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect. 
Includes "Prices Realized"

8245

Germania The Basel Collection [Paperback] Christie's 
Robson Lowe

Auction catalog of over 525 well 
described and illustrated lots featuring 
German States, Empires, Post Offices 
Abroad & Colonies, Assorted Territories 
with Danzig, Saar, etc... Includes "Prices 
Realized"

$30.00 Pages and cover clean and 
without defect. Appears to not 
have been used and includes 
"Prices Realized"
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8095

German Feldpost Cancellations [Loose Leaf] unknown

Photo copy of an 'exhibit" which features 
copies of covers & postcards w/ the 
various "Feldpost" cancellations and 
descriptions of the cancels of various 
units, etc. A valuable reference for the 
World War I postal history specialist of 
German military units.

$180.00

Pages are clean without defect. 
Looseleaf pages without binder. 
Probably a photocopy of a very 
detailed philatelic exhibit. Author 
unknown!!! A valuable 
reference!!! Probably a unique 
item and the numbers of this item 
probably number less than 10!!!

6330 Die Verwendung der 2 Mio/300 grun [Pamphlet] Eduard 
Peschl The use of the 2 Million / 300 green issue

$20.00 Pages and binding are firm. Pages 
and cover clean without defect

6329

Neuer Ganzsachen-Katalog [Loose Leaf] H. Meier
German catalog of postcards 1945-1974 
well illustrated with values.

$25.00
Pages are new and fresh. Cover 
has owners label. Pages punched 
for 4 hole binder

6327
Neuer Ganzsachen-Katalog Part 2 Europa Deutschland Die 
Altdeutschen Staaten: Baden bis Thurn und Taxis und 
Helgoland [Paperback] Walter Beckhaus

Postal stationery &amp; postal card 
catalog of German States including 
Baden to Thurn-Taxis and Helgoland

$20.00

Appears never used. Age 
discoloration on edge of cover. 
Pages and cover are without 
defect

6325
Bucher fur die Bundeswehr [Paperback] Hans Johann 
Hansen

Literature catalog showing listings of 
books related to military topics

$15.00
Pages and binding are firm. Some 
pages have ink marks. Front cover 
shows owners label

6322
Die Bayerischen Postablagen [Pamphlet] Richard Bader The postal agencies in Bavaria

$20.00
Appears never used. Pages and 
binding are tight. Clean

5001
Bildpostkarten 1897 to 1972 Weihnachten [Hardcover] Willi 
Bernhard

Details Christmas postcards of 1897 to 
1972. Well illustrated

$39.00
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4960

Old German States A Specialized Collection [Paperback] 
Robert A. Siegel Auction Galleries

Auction catalog of a collection of Old 
German States assembled by an 
American philatelist whose interest in 
worldwide classic stamps encompasses 
many different areas. Although small in 
scale, the collection offered here is of 
uniformly superb quality and there are 
sevferal important philatelic and postal 
history rarities

$25.00

4863 Bewertung der deutschen R-Zettel un Einschreibebriefe (ab 
1945) [Paperback] AeGe "R + V-Zettel" e.V.

Illustrative catalog of Registry labels 
used in the German Republic after 1945

$20.00

4705
Plattenfehler Katalog DDR Deutsche Post Dienstmarken 
[Paperback] Thomas Schantl Plate flaws, errors of stamps of DDR

$75.00

4704
Plattenfehler Katalog BDR-Berlin [Paperback] Thomas 
Schantl Plate flaws and errors of stamps of Berlin

$60.00

4620
Julius Bochmann Katalog der Deutschen 
Gelegenheitsstempel [Loose Leaf] Julius Bochman

Shows special hand cancels and gives 
details of use

$300.00

4542
Die Deutschen Privatpost-Anstalten (Bernburg to Frankfurt) 
Handbuch und Katalog der Freimarken und Ganzsachen 
[Paperback] Hans Meier zu Eissen

Private post system stamps and postal 
stationery of the Bernburg to Frankfurt

$75.00
Pages and binding are firm and 
tight. Appears never used. Dealer 
label on back cover.

4483 From Hinrichsen to Krag: The Experimental and Early 
Machine Postmarks of Germany [Paperback] Miller, Jerry H. 
and Profusely illustrated

An attempt to assemble background 
information as a guide of the early 
machine postmarks of Germany. 
Hardcover edition

$42.95

3906 Julius BochmanKatalog der deutschen Gelegenbeitsstempel 
Baabe-Berlin [Paperback] Julius Bochmann

Catalog covers Baabe to Berlin various 
commemorative cancels used

$25.00
Pages clean without defect. Slight 
age discoloration on spine due to 
shelf storage
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3404

Les Timbres Fiscaux D'Allemagne [Paperback] A. Forbin

Prepared prior to WW II but only 
published in 1955. Includes Fiscal 
stamps of Germany and states up to 
1939.

$25.00

Pages yellowed due to high 
content of sulfur used in making 
paper. Corner missing on cover 
along with some bends A very 
serviceable item!!

2195 IIllustrierte Broschure Fie Portopflichtigen Postscheckbriefe 
Deutschlands 1945-1948/49 [Paperback] Jakob Vetter

Illustrated brochure showing bank check 
letters liable for postage fee

$20.00 Appears used very minimally. 
Pages clean. Few stains on cover.

1654

Glasewald-Privatpostmarken-Katalog [Hardcover] Georg 
Glasewald

A SCARCE reference of the Private 
postmarks and Locals of German-States 
and Germany. Well illustrated!!!

$85.00

A very SCARCE BOOK. Spine of 
cover attached but loosely. Pages 
and binding, except for first page 
are attached. Pages show 
discoloration due to poor quality 
paper and age. Wonderful 
reference!!!

1564 Deutsches Reich Uberdruckmarke 2,50 Mark Kupferdruck 
[Pamphlet] Hermann Schulze

Description of the overprint on 2,50 Mark 
plate issue & printing colors and use

$20.00
Pages & binding are firm. Minor 
corner crease at bottom right 
corner of cover

1561
Die Briefstempelmaschinen Von Haller & Co. [Paperback] 
Walter Kohlhaas & Inge Riese

Illustrated story of the Haller & Co., 
machine cancels

$20.00
Never used

1560
Deutsches Reich Ubergang der Bayerischen Post auf die 
Deutsche Reichspost [Paperback] Eduard Peschl & J. 
Winkelmann

Transitiion of Bavarian Post to the 
German Postal System

$25.00

1559 Wurttemberg Deutsches Reich Die Wurttembergischen 
Wanderstempel [Paperback] Hubert Klinkhammer

Cancels used in various places--
Wurttemberg

$20.00
Appears never used. Pages and 
binding are firm. Pages clean 
without defect

1558
Fast 100 Jahre Bezurjsstenoek [Paperback] Ingo D. Negele

100 years of cancels of the various 
German districts

$25.00
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1557
Die deutschen Uberdruckmarken vom Jahre 1923 
[Paperback] Albert Burneleit

Research and catalog of varieties of 
German overprints on 1923 issues

$25.00
Pages and binding are firm. Pages 
clean. Some minor marks and 
discoloration on cover.

1554 Die Hinrichsen-Stempelmaschinen [Perfect Paperback] Dr. 
Walter Kohlhaas & Inge Riese

Describes the first German cancelling 
machine produced in 1866

$25.00 Cover and pages are tight and 
clean without any marks or defect

1543 Die Briefmarken von Mecklenburg-Schwerin [Pamphlet] Geor 
Albert, Hans v. Rudolphi & Oscar Schulz

Illustrated description of the postal 
history and postage stamps of 
Mecklenburg-Schwerin

$20.00
Used very slightly. Pages and 
cover clean. Minor corner bend at 
top right corner.

1538
Deutsches Reich Uberdruckmarken 1,25 und 1,50 Mk. 
Kupferdruck [Pamphlet] Hermann Schulze

German overprinted stamp 1,25 & 1,50 
Mark

$20.00
Appears Never Used.

1535

Deutsches Reich Marken auf Brief [Paperback] G. Kobold

Describes stamps and covers of the 
early period up to 1943. The item may be 
a reprint of an earlier publication (?)

$35.00
Appears never used. Pages and 
binding firm and tight. A number 
of pages are wrinkled.

1531 Deutsches Reich Dienstmarke 10 Pf orange [Pamphlet] 
Eduard Peschl

Describes the German 10 Pf orange 
stamp issued for Government agencies

$15.00 Pages clean and are tight with the 
binding

1529

Postmarken von Lubeck [Paperback] Joseph Herzog
An historical outline of the postmarks of 
Lubeck

$25.00

Appears never used. Pages and 
binding are firm and tight. Pages 
and covers shown age 
discoloration due to the poor 
quality of paper.

1528
Nachverwendete Altdeutschland-Stempel [Pamphlet] J. 
Hennies

4 pamphlets Parts 3 to 6. Covers the 
cancels of Old German States. 
Oldenburg, Hessen-Nassau, Hannover, 
etc...

$45.00
4 Pamphlets which appear very 
lightly used. Probably classified 
as "Like New" Pages and binding 
are firm and tight

1523
Deutsches Reich 2,50 Mark Offsetdruck [Pamphlet] Herman 
Schulze Description of 2,50 Mark offset printing

$15.00
Pages & binding are firm. Clean 
pages and cover
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1519 Die Postorte der Altdeutschen Staaten [Paperback] Willy 
Konigs

List of postal names of Old German 
localities

$20.00
Appears never used. Page and 
binding are firm. Pages and cover 
clean

1518
Die Berliner Barenausgabe 1945 [Pamphlet] Hermann 
Schulze

Detail illustrated pamphlet on the 1945 
Berlin Bear Issue

$15.00
Appears never used. Pages clean

1464
Die Preussischen Nummernstempel im Regierungsbezirk 
Frankfurt A.D. Oder 1850-1859 [Hardcover] Jurgen Kastaun

Numeral handstamps used during the 
1850-1859 period in Germany

$70.00
Bumped corner at top. Age stain 
on top page edge. Pages clean 
and without any defect.

1309
Spezial-Katalog Bundeswehr Ganzsachen [Perfect 
Paperback] F.J. Putz

Illustrated listing of German Postal 
Cards of the 70's and 80's featuring 
cachets of German military units

$30.00
Appears never used. Pages and 
binding are firm. Cover shows 
some age discoloration at edges.

1299
Deutsche Schiffspost Nach 1945 [Paperback] Friedrich 
Styeinmeyer & Heinz Evers

Descriptions and illustrations of German 
ship cancels from 1945 to 1968.

$25.00
Pages clean and appear never 
used Cover has some age 
discoloration due to shelf storage

1276

75 Jahre Verein fur Briefmarkenkunde von 1885 E.V. Mainz 
[Paperback] MABRIA 1960

Various articles written by different 
authors regarding various states of 
German philately, postal history and 
cancels. Afrika Feldpost; Cancels from 
Mainz 1720-1867; etc....

$30.00

Pages clean. Cover shows bit of 
age discoloration on spine and 
creases at upper right corner. 
Pages and binding are firm and 
tight

1275
Westdeutchland Bautenserie 1948 Spezialkatalog [Loose 
Leaf] Henrich Wittmann Details the building series of 1948

$20.00
Well worn as shown in photo

1207
Die Briefmarken von Marienwerder [Paperback] Alfred 
Schwenzfefer, George Landre & Dr. Henkel

Illustrations and descriptions of the 
stamps of Marienwerder

$25.00
Pages show aging due to paper 
content. Pages and cover are 
clean without defect

1193

Deutsche Bild-Postkarten [Paperback] Fritz A. Beyer
Illustrates and describes the German 
picture postal cards from 1935 to 1961

$15.00
Appears never used. Pages and 
binding are firm and tight. Cover 
shows bit of age discoloration
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1028
20 Jahre Wahrungsreform und die Bezirkshandstempel in 
West-Berlin [Pamphlet] Erich Iglisch

20 Yearts Currency reform and hand 
overprinted stamps of the Occupation of 
West Berlin

$15.00
Pages are sound. Due to poor 
quality of paper, pages show age 
discoloration & foxing.

853 Munchener Sonderpoststempel Katalog 1945-1977 Jahrgang 
1978 & Jahrgang 1979 [Pamphlet] Karl Karg

Description and Illustration of Munich 
cancels during the years 1978-1979

$25.00 2 pamphlets which appear never 
used. Pages and binding are firm

792
Handbuch der Bogen und Bogenranddrucke der Briefmarken 
der Deutschen Reichspost [Paperback] Alfred Metzner

Descriptions and illustrations of sheets 
and plate markings of German stamps of 
the inflationary period

$35.00
Pages and binding are firm. Pages 
clean without defect

782

Gebuhrenstempel Der Inflationszeit [Paperback] Johannes 
Nawrocki

Illustrated book of inflation period tariff 
fee cancels

$25.00

Pages are clean. Binding and 
pages are intact. The 'Perfect 
Paperback Binding' is intact but 
starting to loosen up a bit. The 
total appearance of the article 
appears never used except for the 
'loose' binding

665

Auslandspost 1946-1951: Beanstandungen und Absender-
Erganzungsstempel [Paperback] Walter Farber & Jurgen 
Spilker

Book has both English and German text. 
Book covers the Rejected mail and 
handstamps to supplement insufficient 
senders' addresses on international 
mail, 1946-1951. Allied regulations for 
the resumption of international mail and 
measures taken by the German Postal 
Service.

$40.00
pages are clean and without 
defect. Cover with some color 
rubbing and spine binding has 
some defect.

661
West Berlin Belege zur Wahrungesreform 1948/1949 
[Paperback] Wolf J. Pelikan

West Berlin Currency reform on letters 
and postal cards

$25.00
Some wrinkles but pages are 
clean
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655
Michel-Postgebühren-Handbuch Deutschland unknown 
author Tables of postage rates, etc.

$14.95
Pages and binding are firm and 
tight. Owner handstamp on front 
piece. Appears never used. Pages 
clean. Some edge wear on cover

651
Die Deutschen Ganzsachen 1850-1930 [Hardcover] S. 
Ascher & Th. Junker

1930 edition privately hardbound 
photocopies. Covers postal card 
stationery of the 1850-1930 period.

$35.00
Pages are photocopies of the 
original 1930 edition and privately 
hardbound. Pages and binding are 
firm and tight
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